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Mpopaetca YOAOBHAA, MPOCTOPHAA 3-x
KOMHaTHaa KBapTupa.

KBapTupa, obulen nnoulaabio 68.1 KB.M..
KBapTupa pacrofioXkeHa Ha 6 aTaxe,
OEBATUITAXKHOIO KMPMNMYHOIo goMa.
O6LWen »Mnomn niowanbto 47.7 KB.M.. KyxHa
rnaowiaabro 8.8 KB.M..

3acTekeHHasa Nog)KMsa C TeM/1bIM MOIOM +
3aCTeKNEeHHbIN 6anKoH. YCTaHOBMNEHbI CHETUMKM
(ropgauen 1 xonogHoOW BOAObI, CBETA).

HoBble CTOAKKM OTOMNEHNA 1 paanaTopbl, HOBblE
Tpy©Obl BOAbI U KaHanu3auuun. EcTb
BOAOHaArpeBaTesb.

MeTannunuyeckasa BxogHasa ABepb.

Pa3BuTada MHOpacTpyKTypa B panoHe KPbITOIO
PbIHKA! MHoro pas3finyHbiX MarasmHoB,
MPOLOBONBbCTBEHHbIN PbIHOK Ha y/. PaxoBa.

B newemn gOCTYyNMHOCTM LWKOSbl, CMOPTUBHbIE
KOMMNEKChI, OeTCKMM cag, paaoM THO3, [JeTCKnim
MUP, UMPK, [NaBroyTamrT,

OOUH B3POC/bli COOCTBEHHUIK.
Bce OOKYMeHTbl B Hann4mm 1 B nopsagke!

MoaxoauT nog UMOTEKY, MATEPUHCKNI
kanuTan, HAJTMYHbIW pacuer.
KBAPTUPA TOTOBA K TTPOLOAXE! 3BBOHWTE!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

O6ulaga nnollanb: 68.1 M2
Mnowanb KyxHu: 8.8 M?
STaxkew B oome: 9

Tun 6ankoHa: 2 NooXunn
CocTogaHMe obbekTa: Xopoluee
Hanunyune nHtepHeTa: ga
MycoponpoBof; HeT

Tun ooMa: KUPMUYHbIA

Tun coenkuv: CBo6ogHas

[[on nocTpomKM goma: 1980 r.
Xunag nnowanb: 47.7 M2
OTax: 6

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: xopoLwiunmn

Hanunume tenedoHa: HeT

Hanwnumne mebenu: pa
Bwva 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun nnaHnpoBKU: U3onupoBaHHasa
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